



雾霾走 低温来

晚报讯 (记者 李帅)冷空气过境,在大风的作用下,我市气温大幅下降,空气中的污染物也被吹散,空气质量随之好转。今日晴到少云,我市最低气温将继续下降至6℃,最高气温也仅为19℃。市民外出要注意天气变化,及时添加衣物。

市气象部门预计:今天全市天气晴到少云,北风转南风3

级,最低气温6℃,最高气温19℃。预计:15日全市天气晴,南风2—3级,气温10—22℃。16日全市天气晴,南风2—3级,气温12—22℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量明显好转,8个监测点的空气质量等级均为良。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为60,

空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为58,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛城区环保局最近24小时AQI指数为68,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;峄城区政府最近24小时AQI指数为67,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局最近24小时AQI

指数为60,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为71,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;市环保局最近24小时AQI指数为70,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区最近24小时AQI指数为54,空气质量等级为良,首要污染物为二氧化硫。

县级公立医院改革 取消药品加成

试点滕州市中心人民医院、滕州市中医医院实行零差率销售

晚报讯 (记者 张琛)滕州市中心人民医院、滕州市中医医院日前取消药品(中草药、中药饮片除外)加成,全面实行零差率销售,同时,我市第二批县级公立医院综合改革试点工作正式启动。

综合改革启动后,取消了药品加成,药品的进价即售价,

患者在以上两家医院购买药品的费用降低。记者从市卫生部门了解到,滕州市自确定为我省第二批公立医院综合改革试点县以来,制定下发了《滕州市人民政府关于县级公立医院综合改革工作的实施方案》。《方案》明确要求取消药品加成政策。

县级公立医院补偿由服务收费、药品加成收入和政府补助3个渠道改为服务收费和政府补助2个渠道,取消药品加成政策(中草药、中药饮片除外),实行零差率销售。医院由此减少的收入,通过调整医疗技术服务价格和增加政府投入,以及医院加强核算、节约成本等

多方共担。试点期间,调整价格总量原则上不超过上年度医院药品价差总量的80%,调整增加的医疗服务收费按规定纳入医保支付范围,不增加群众就医负担。医院因取消药品加成所减少收入的20%部分,政府补偿不低于10%。

滕州火车站 部分临客继续开行

晚报讯 (特约记者 王雪纯)滕州火车站工作人员日前透露,为方便旅客出行,部分临卧客车将继续开行。

具体为,日照—上海间每日加开K2503/4次将于10月8日继续开行至11月30日;上海—长春间每日加开K2084次,于10月8日继续开行至12月9日。同时,还有变化的是:上海—长春间取消德州站、吴桥站,泊头站改为11:01到、11:03开,沧州站改为11:27到、11:33开。

该火车站工作人员介绍,10月8日至11月30日自始发站起,哈尔滨开K551次改为牡丹江始发,运行区段调整为牡丹江—温州;10月10日至12月2日自列车始发站起,温州开K552次改为牡丹江终到,运行区段调整为温州—牡丹江。

“小金库”治理开始

晚报讯 (记者 岳娜)昨日,记者从市财政监管部门获悉,我市明确重点检查比例和抽查重点,开展“小金库”专项治理检查,根据自查自纠阶段反映出的问题,初步确定了不低于市级财政拨款单位20%的比例进行重点检查;将收支规模较大、收费较多的单位以及基层单位、社会团体作为检查重点。

我市以市财政监管部门为主体,从相关部门、会计师事务所、企业等单位抽调优秀业务骨干充实检查队伍。同时按照“大监督”的要求,将部分重点检查单位分配到财政部门相关科室,实现资金分配、管理、使用与监督相结合。组织检查人员学习《行政事业单位会计制度》,突出对“三公”经费、会议费、培训费等相关规定及“小金库”具体检查方法的培训。各检查组在结束一个单位的检查后,应及时向市财政监管部门报送检查情况,对于发现的重大问题、疑难问题要与该部门充分沟通,及时解决问题。

滕州城乡 108万人 喝上了自来水

晚报讯 (记者 焦兴田)滕州市自2008年全面实施农村饮水安全工程以来,已建成12个镇街、512个村的城市管网,延伸至5个镇206个村的集中联网供水工程,满足了城乡108.96万人的用水需求。

目前,该市正在投资建设的农村饮水安全工程,涉及西岗、姜屯、滨湖、羊庄4镇,规划人口40个村5.4万人。总投资2303万元,其中,中央投资878万元,省级投资197万元,地方配套1228万元。现已完成村外管网建设,通过打压通水,共铺设DN300以上铸铁管道27.1公里,铺设村外PE管道65.5公里,完成投资2363万元。结合全市城乡一体化供水规划,在完成项目内村庄的基础上,沿线村庄也都一并实施,整个项目受益人口为68个村8.1万人。



逍遥月亮湾

深秋时节,山亭区月亮湾国家级湿地公园繁花似锦,吸引了众多游客前来休闲观光。

(特约记者 李宗宪 通讯员 满新强 摄)

我市设2亿元“过桥还贷”周转金

为中小企业还贷提供无偿垫资服务

晚报讯 (记者 岳娜)10月12日,市财政部门透露,我市设立2亿元的“过桥还贷”周转金,扶持中小微企业发展。

据了解,2亿元“过桥还贷”周转金,为中小企业还贷提供了无偿垫资服务。同时,成立注册资本2亿元的枣庄市担保公司,要求各区(市)至少设立1家财政出资或参股的担保机构,通过业务奖励、风险补偿等

鼓励开展中小企业信用担保业务。对中小企业获得中国驰名商标、省长质量奖等荣誉的,通过省级以上企业技术中心、研发中心等认定的给予一次性奖励,引导企业提升发展质量和效益;通过以奖代补等方式,支持各类中小企业服务机构的发展。落实中小企业税费优惠,对经营困难的中小企业涉及的有关行政事业性收费,按照政

策规定予以缓交或免交;落实税收优惠,对增值税小规模纳税人中月销售额不超过2万元的企业或非企业性单位,暂免征收增值税,对年应纳税所得额低于6万元(含6万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税等。

实施支持中小企业的政府采购政策,采取降低门槛、价格

扣除、鼓励联合体投标和分包等措施,大力支持中小企业特别是小微企业参与政府采购。另外,设立市股权投资基金,按照中央、省“财政资金退出一股竞争性领域”的要求,财政部门筹资金10亿元,研究设立枣庄市股权投资基金,采取市场化方式投入到中小微企业中去,支持中小企业发展。